live your light

(DE) ACHTUNG!
Vor Beginn der Montagearbeiten lesen Sie bitte
aufmerksam die Sicherheitshinweise!

(EN) WARNING!
Before assembling, please read carefully the safety
instructions!

(NL) LET OP!
Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u met
de montage begint!

(FR) ATTENTION!
Avant le début des travaux de montage, priére de lire
attentivement les consignes de sécurité

(IT) ATTENZIONE!
Prima di installare leggere attentamente |"avviso di sicurezza!

(ES) ATENCION!

Antes de comencar con los trabajos de montaje leer
detenidamente los avisos de seguridad!

(PL) UWAGA!

Przed przystgpieniem do prac montazowych uwaznie nalezy
przeczyta¢ wskazowki bezpieczenstwa!

(F1) HUOMIO!

Ennen asennustdiden aloittamista pyydamme Teita lukemaan
turvaohjeet huolellisesti!

(CZ) POZOR!

NeZ zacnete provadét montazni prace, prectéte si dikladné
bezpec&nostni pokyny!

(RU) BHUMAHMUE!

[lo Hayana MOHTaXHbIX pabT BHUMATENBHO NPOYTUTE 3TN
yKasaHusi 1o TexHuke 6esonacHocTu!

(GR) NPOZOXH!

Mpiv TNV die€aywyn TG cuvapuoAdynong diaBdaaoTe
TTPOCEKTIKA TIG UTTOOEIEEIG ao@aAeiag!

(RO) ATENTIUNE!

A se citi cu atentie Indicatiile privind siguranta, inainte de
inceperea montarii!

(BG) BHUMAHMUE!

MpedW Oa 3anouHeTe pabotute no MoHTaxa npoveTeTe
BHuMaTenHo ynbTBaHueTo 3a 6e3onacHocT!

(TR) DIKKAT!

Montaja ba®lamadan dnce givenlik talimatnamesini titizlikle
okuyunuz!

Art.-Nr.:R67302126

(HU) FLGYELEM!

A szerelési munkak megkezdésé el6tt figyelmesen olvassa
el a biztonsagi utmutatasokat!

(SV) OBS!

Las sakerhetsanvisningama noga innan du bdrjar med
monteringsarbetena!

(HR) POZOR!

Prije poCetka montaze molimo pozorno procitajte
sigurnosne naputke!

(SL) POZOR!

Prosim,da pred zacetkom montaze,zaradi varnosti preberete
vas navodila,ki so prilozena!

(SK) POZOR!
Pred tym ako za¢nete robit’ montazne prace, precitajte si
dokladne bezpecnostné pokyny!

(PT) CUIDADO!

Antes de iniciar os trabalhos de montagem por favor leia
atentemente os avisos de segurancal

(BA) POZOR!

Prije poCetka montaze molimo paZzljivo procitajte
sigurnosne upute!

(LT) DEMESIO!

Norédami saugiai ir teisingai sumontuoti Sviestuv
vadovaukités Sia instrukcija!

(ET) HOIATUS!

Enne monteerimist lugege ohutusjuhised tahelepanelikult
[abi!

(DA) OBS!

Laes sikkerhedsinformationen ngje, for du monterer
produktet!

(NO) ADVARSEL!

Les sikkerhetsinformasjonen ngye for du monterer
produktet!

(LV) UZMANIBU!

Pirms montazas uzmanigi izlasiet droSibas noradijumus!
(SR) UPOZORENUJE!

Prije poCetka montaze, paZljivo procitajte sigurnosne upute!

(UK) NONEPEOXXEHHA!
Mepen po3bupaHHsam, Oyab nacka, yBaxkHO npoyntante
IHCTPYKUii 3 TeXHikn 6e3nekn!
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Der Ventilator verfiigt iiber folgende Merkmale sofern diese auf der schematischen Zeichnung gezeigt

ﬁ Das Produkt darf nicht mit dem Hausmdll entsorgt werden. Das Produkt muss stattdessen am Ende

== | seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fiir das Recycling von elektrischen und elektronischen
Geraten gebracht werden. Bitte erfragen Sie diese Stelle bei lhrer zustdndigen kommunalen
Verwaltung. Dies gilt auch fir die ggf. im Lieferumfang befindlichen Batterien oder Akkus.
Entnehmbare Batterien oder Akkus miissen vor der Abgabe an eine Annahmestelle entfernt werden.
Handler sind zur unentgeltlichen Riicknahme des Altgeréts verpflichtet. Altgerate enthalten haufig
sensible personenbezogene Daten. Bitte beachten Sie in lhrem eigenen Interesse, dass fiir die Léschung
der Daten auf den zu entsorgenden Altgeraten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

Das Gerat verfligt Uber 2 unterschiedliche Leistungsstufen.
Das Gerat verfligt Uber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.

Das Gerat verfiigt Uber einen Wassertank zum Befeuchten der Raumluft.

Das Gerat ist mit einem Touch Display ausgestattet, was eine komfortable Auswahl der
' unterschiedlichen Einstellungen ermdglicht.

| Das Gerat verfuigt GUber eine Timerfunktion

. Das Gerat verfiigt Gber eine Oszillationsfunktion, die eine schwingende Bewegung des Ventilators bei
'~ gleichzeitiger Ventilation erméglicht.

Der Ventilatorkopf lasst sich in geringem Umfang neigen.

Das Gerat verfligt Uber eine Raumbefeuchtungsfunktion, welche zu einem zusétzlichen Kiihleffekt
“~" beitragt.

Il. Sicherheitshinweise

Stecken Sie keine Gegenstande oder Finger durch die Schutzgitter.

Legen Sie keine Gegenstande, wie z.B. Kleidungsstiicke auf das Gerat.

Vorsicht bei langen Haaren. Diese kdnnen vom Luftstrom angesaugt werden. Halten Sie ausreichend Abstand.

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fiir die Zukunft auf.
Funktionsbeschreibung ohne Fernbedienung

EIN/AUS: Die Leuchte wird komplett ein- bzw. ausgeschaltet und stellt sich nach dem Wiedereinschalten auf
100% Helligkeit. Alle vorherigen Einstellungen werden zuriickgesetzt.

Funktionsbeschreibung mit Fernbedienung

1. Ein/Aus: Licht

2. Timer - Funktion (Ventilator schaltet sich nach 30 Minuten aus)
3. Timer - Funktion (Ventilator schaltet sich nach 60 Minuten aus)

4. Timer - Funktion (Ventilator schaltet sich nach 2h aus)
5./ 6. Ein/Aus: Ventilator
7. Das Gerat verfugt Gber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.

8. Ruckwartslauf (Winterbetrieb) / Vorwértslauf (Sommerbetrieb)
Technische Informationen

Leistungsaufnahme: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Serviceverhiltnis: 2,65 (m3/min)/W

Ventilator Schallleistungspegel (je Leistungsstufe): 53,9 dB(A)
Max. Volumenstrom: 39,14 m3/min

Leistungsaufnahme im Standby: 0,5 W

Max. Luftgeschwindigkeit (je Stufe): 2,58 m/s



The fan has the following features as long as they are shown on the schematic drawing:

h:¢

The product may not be disposed of with household waste. Always take the product to a collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment at the end of its service life. Please
enquire about this point at your responsible municipal administration. The same also applies to any
batteries or rechargeable batteries that may be included in the scope of delivery. Any removable
batteries or rechargeable batteries must be removed before being taken to a collection point. Dealers
are obliged to take back the old appliance free of charge. Old appliances often contain sensitive
personal data. For your own sake, please note that each end user is responsible for deleting the data on
the old appliances to be disposed of.

I The device has 2 different output levels.

| The device has 3 different output levels.

The device has a water tank for humidifying the room air.

The device is equipped with a touch display, which allows easy selection of the different settings.

) The device has a timer function

. The device is equipped with an oscillation function that allows the fan to oscillate with simultaneous
" ventilation.

&

The fan may be tilted to a small extent.

The device has a room humidifying function which contributes to an additional cooling effect.

Il. Safety information
Do not poke any objects or fingers through the protective screens.

Do not place any objects, such as clothing, on the device.

Be careful with long hair. These can be sucked in by the air flow. Keep sufficient distance.

Keep all safety instructions and instructions for future reference.

Description of how the light works without the remote control unit

ON/OFF: The light is switched on/off completely.
After being switched on again it adjusts to 100% brightness. All previous settings are reset.

Description of how the light works with the remote control unit
1. On/Off: Light

2. Timer function (fan switches off after 30 minutes)

3. Timer function (fan turns off after 60 minutes)

4. Timer function (fan turns off after 2h)
5./ 6. On/Off: Fan
7. The device has 3 different output levels.

8. Reverse operation (winter operation) / Forward operation (summer operation)
Technical Information

Power Rating: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Service Value: 2,65 (m3/min)/W

Fan Sound Power Level: 53,9 dB(A)

Max. Fan Flow Rate: 39,14 m3/min

Stand By Power Consumption: 0,5 W
Max. Air Velocity: 2,58 m/s



Le ventilateur présente les caractéristiques suivantes dans le cas ou elles sont indiquées sur le schéma :

E\/ Le produit ne peut pas étre éliminé avec les déchets ménagers. Déposez toujours le produit dans un

=== | point de collecte destiné au recyclage des appareils électriques et électroniques a la fin de sa vie utile.
Veuillez discuter de ce sujet avec votre adminstration municipale responsable. Ceci s'applique
également aux batteries ou aux batteries rechargeables qui peuvent étre incluses dans la livraison.
Toute batterie rechargeable ou batterie amovible doit étre retirée avant d'étre déposée dans un point
de collecte. Les vendeurs ont I'obligation de reprendre I'ancien appareil gratuitement. Les vieux
apparelils contiennent souvent des données personnelles sensibles. Dans votre propre intérét, veuillez
noter que chaque utilisateur final est responsable de supprimer les données sur les vieux appareils a
élminer.

L'appareil dispose de deux vitesses différentes.
L'appareil dispose de trois vitesses différentes.
L'appareil est équipé d’un réservoir d’eau pour humidifier I'air ambiant.

L'appareil est équipé d’un panneau tactile facilitant la sélection des différents parametres.

L'appareil est équipé d’'une minuterie.

L'appareil dispose d’une fonction d’oscillation permettant au ventilateur de pivoter au cours de la
ventilation.

La téte du ventilateur est |égérement inclinable.

/C]))«O\ L'appareil peut étre utilisé comme humidificateur d’air, ce qui procure un effet rafraichissant
.~ supplémentaire.

Il. Consignes de sécurité

N’introduisez aucun objet ou doigt au travers de la grille de protection.

Ne placer aucun objet (par exemple, un vétement) sur I'appareil.

Faites attention aux cheveux longs, ils peuvent étre aspirés par le flux d’air. Tenez-vous a distance suffisante.

Conservez toutes les consignes de sécurité et les instructions pour de futures consultations.
Description des fonctions sans la telecommande

ON/OFF : La lampe est completement allumee ou eteinte et se regle 4
nouveau sur une luminosite @ 100 % lors du rallumage. Tous les reglages effectues auparavant sont alors remis
a zero.

Description des fonctions avec la telecommande

1. On/Off: Lumiére

2. Fonction minuterie (le ventilateur s'arréte au bout de 30 minutes)
3. Fonction minuterie (le ventilateur s'arréte au bout de 60 minutes)

4. Fonction minuterie (le ventilateur s'arréte aprés 2h)
5./ 6. On/Off: Ventilateur
7. l’appareil dispose de 3 vitesses différentes.

8. Marche arriére (mode hiver) / Marche avant (mode été)
Informations techniques

puissance: 4xE27 max.10W / Fan 15W

rapport de service: 2,65 (m3/min)/W

puissance acoustique ventilateur (par niveau): 53,9 dB(A)
débit maximal: 39,14 m3/min

puissance en standby: 0,5 W

courant d'air maximal (par niveau): 2,58 m/s



De ventilator beschikt over volgende kenmerken, voor zover deze op de schematische tekening getoond

E Het product mag niet weggegooid worden met huishoudelijk afval. Breng het product steeds naar een

== | Vverzamelpunt voor het recycleren van elektrisch en elektronisch materiaal aan het einde van de
levensduur. Vraag hierover na bij uw verantwoordelijke gemeentelijke administratie. Hetzelfde is ook
van toepassing op accu's of herlaadbare accu's die inbegrepen mogen worden in het leveringsgebied.
Alle verwijderbare of herlaadbare accu's moeten verwijderd worden alvorens naar een verzamelpunt
gebracht te worden. Verdelers zijn verplicht het oude apparaat gratis terug te nemen. Oude apparaten
bevatten vaak gevoelige persoonlijke gegevens. Merk op, voor uw eigen belang, dat elke eindgebruiker
verantwoordelijk is voor het verwijderen van de gegevens op weg te gooien apparaten.

Het apparaat beschikt over 2 verschillende vermogenstrappen.
Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.

Het apparaat beschikt over een watertank voor het bevochtigen van de kamerlucht.

Het apparaat is met een Touch display uitgerust, wat een comfortabele selectie van de verschillende
instellingen mogelijk maakt.

Het apparaat beschikt over een timerfunctie

Het apparaat beschikt over een oscillatiefunctie die een slingerende beweging van de ventilator bij een
gelijktijdige ventilatie mogelijk maakt.

De ventilatorkop kan in geringe mate overhellen.

Het apparaat beschikt over een kamerbevochtigingsfunctie die aan een extra koeleffect bijdraagt.

Il. Veiligheidsaanwijzingen

Steek geen voorwerpen of vingers door de beschermrooster.

Leg geen voorwerpen, zoals bv. kledingstukken, op het apparaat.

Wees voorzichtig als u lang haar hebt. Het kan door de luchtstroom aangezogen worden. Houd voldoende
afstand.

Berg alle veiligheidsinstructies en aanwijzingen voor de toekomst op.

Beschrijving van hoe de lamp werkt zonder de afstandsbediening

AAN/UIT: de lamp wordt volledig aan-/uitgeschakeld.
Na opnieuw ingeschakeld te zijn gaat ze op 100% helderheid. Alle vorige instellingen worden gereset.

Beschrijving van hoe de lamp werkt met de afstandsbediening
1. Aan/uit: Licht

2. Timerfunctie (ventilator schakelt uit na 30 minuten)

3. Timerfunctie (ventilator schakelt uit na 60 minuten)

4. Timerfunctie (ventilator schakelt uit na 2 uur)
5./ 6. Aan/uit: Ventilator
7. Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.

8. Achteruitgang (winterbedrijf) / Vooruitgang (zomerbedrijf)
Technische informatie

Energieverbruik: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Bedrijfswaarde: 2,65 (m3/min)/W

Ventilator geluidsvermogenniveau (per niveau): 53,9 dB(A)
Max. volumestroom: 39,14 m3/min

Energieverbruik in standby: 0,5 W

Max. luchtsnelheid (per niveau): 2,58 m/s



Il ventilatore dispone delle seguenti caratteristiche, se illustrate nel disegno schematico:

E Il prodotto non puo essere smaltito con i rifiuti domestici. Al termine della sua vita utile, portare

== | sempre il prodotto in un centro di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Si prega di informarsi su questo punto presso I'amministrazione comunale competente.
Lo stesso vale anche per le batterie o le pile ricaricabili eventualmente incluse nella fornitura. Tutte le
batterie rimovibili o ricaricabili devono essere rimosse prima di essere portate in un centro di raccolta. |
rivenditori sono tenuti a ritirare gratuitamente il vecchio apparecchio. Le apparecchiature obsolete
contengono spesso dati personali sensibili. Per vostra tutela, &€ opportuno sottolineare che ogni utente
finale e responsabile della cancellazione dei dati presenti nelle apparecchiature destinate allo
smaltimento.

Il dispositivo dispone di 2 diversi livelli di potenza.
Il dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.

Il dispositivo dispone di un serbatoio d'acqua per umidificare I'aria ambiente.
Il dispositivo e dotato di un display touch per una pratica selezione delle varie impostazioni.

Il dispositivo dispone di una funzione timer.

Il dispositivo dispone di una funzione di oscillazione che consente un movimento oscillatorio del
ventilatore con contemporanea ventilazione.

E possibile inclinare la testa del ventilatore in misura limitata.

Il dispositivo dispone di una funzione di umidificazione ambientale che contribuisce a creare un effetto
di raffrescamento supplementare.

Il. Avvertenze di sicurezza

Non inserire oggetti o le dita nella grata di protezione.

Non coprire il dispositivo con oggetti, quali ad es. capi di abbigliamento.

Prestare attenzione ai capelli lunghi: essi possono venire aspirati dalla corrente d'aria. Mantenere una distanza
sufficiente.
Conservare tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per una consultazione futura.

Descrizione del funzionamento senza telecomando

ON/OFF: La lampada viene completamente accesa o spenta e dopo la riaccensione si regola al 100% della
luminosita. Tutte le precedenti impostazioni vengono ripristinate.

Descrizione del funzionamento con telecomando

1. On/Off: Luce

2. Funzione timer (il ventilatore si spegne dopo 30 minuti)
3. Funzione timer (il ventilatore si spegne dopo 60 minuti)

4. Funzione timer (il ventilatore si spegne dopo 2 ore)
5./ 6. On/Off: Fan
7. Il dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.

8. Inversione (funzionamento invernale) / avanti (funzionamento estivo)
Technical Information

Potenza assorbita: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Valore di esercizio: 2,65 (m3/min)/W

Livello potenza sonora ventilatore (per livello): 53,9 dB(A)
Max. portata volumetrica: 39,14 m3/min

Potenza assorbita in standby: 0,5 W

Max. velocita dell'aria (per livello): 2,58 m/s



El ventilador dispone de estas caracteristicas siempre que se muestren en el siguiente dibujo esquematico.
No desechar este producto junto con los residuos del hogar. Siempre se debe llevar el producto a un

E punto de recogida para el reciclado de equipo eléctrico y electrénico al final de su vida util. Inférmese
sobre este punto en la administracion municipal competente. Esto mismo se aplica a las pilas o baterias
recargables incluidas en la entrega. Las pilas extraibles o recargables deben retirarse antes de llevarlas
a un punto de recogida. Los distribuidores estan obligados a recoger el aparato viejo sin coste alguno.
Los aparatos usados suelen contener datos personales sensibles. Por su propio bien, tenga en cuenta
que cada usuario final es responsable de borrar los datos de los aparatos usados que vaya a desechar.

El aparato dispone de 2 velocidades.
El aparato dispone de 3 velocidades.

El aparato dispone de un depdsito de agua para humedecer el ambiente de la habitacion.

El aparato esta equipado con una pantalla tactil, que permite seleccionar comodamente las diferentes
configuraciones.

El aparato dispone de una funcién de temporizador.

El aparato dispone de una funcion de oscilacion, que permite al ventilador un movimiento oscilatorio al
mismo tiempo que airea.

La cabeza del ventilador puede inclinarse ligeramente.

El aparato dispone de una funcidn de humidificacién, que contribuye al efecto refrescante.

Il. Informacidn de seguridad
No introduzca objetos o los dedos por la rejilla de seguridad.

No cologue ningln objeto, como por ejemplo ropa, sobre el aparato.
Cuidado con el pelo largo. El flujo de aire podria absorberlo. Mantenga una distancia prudente.

Conserve todas las indicaciones de seguridad y las instrucciones.
Descripcién funcional sin mando a distancia

ON/OFF: La luminaria se enciende o apaga y se ajusta a una luminosidad del 100%
despues de volverse a encender. Se resetean todos los ajustes anteriores.

Descripcién funcional con mando a distancia

1. Encendido/Apagado: Ligero

2. Funcidn de temporizador (el ventilador se apaga a los 30 minutos)

3. Funcién de temporizador (el ventilador se apaga al cabo de 60 minutos)

4. Funcion de temporizador (el ventilador se apaga al cabo de 2 horas)
5./ 6. Encendido/Apagado: Ventilador
7. El aparato dispone de 3 velocidades.

8. Marcha atras (funcionamiento en invierno) / marcha adelante (funcionamiento en verano)
Informacion técnica

Potencia suministrada: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Valor de funcionamiento: 2,65 (m3/min)/W

Nivel de potencia acustica del ventilador (por grado): 53,9 dB(A)
Max. Flujo volumétrico: 39,14 m3/min

Potencia absorbida en Standby: 0,5 W

Max. Velocidad del aire (por grado): 2,58 m/s



Wentylator posiada nastepujace wtasciwosci, jezeli s3 one przedstawione na rysunku schematycznym:

E\/ Symbol przekreslonego kosza oznacza, ze zuzytego sprzetu nie nalezy umieszcza¢ w pojemnikach

== | t3cznie z innymi odpadami domowymi. Sktadniki niebezpieczne zawarte w sprzecie elektrycznym i
elektronicznym moga powodowac dtugo utrzymujace sie niekorzystne zmiany w srodowisku
naturalnym i dziata¢ szkodliwie na zdrowie ludzi. Dlatego tez na koniec okresu uzytkowania produkt
nalezy przekazac do punktu zajmujgcego sie recyklingiem urzgdzen elektrycznych i elektronicznych.
Dotyczy to rowniez baterii i akumulatoréw, ktére ewentualnie sg w zakresie dostawy. Wyjmowane
baterie lub akumulatory nalezy wyja¢ przed przekazaniem do punktu zbiérki. Sprzedawcy sa
zobowigzani do bezptatnego odbioru starego urzadzenia. Informacji na temat punktéw
zbierania/odbioru udzielajg wtadze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzetu. Stare urzgdzenia
czesto zawierajg poufne dane osobowe. Dla wtasnego dobra kazdy uzytkownik koricowy jest
odpowiedzialny za usuniecie danych na starych urzadzeniach przeznaczonych do utylizacji. Informacji
na temat punktow zbierania/odbioru udzielajg wtadze lokalne lub sprzedawcy tego rodzaju sprzetu.

S
i\f‘f\/} Urzadzenie posiada 2 rézne poziomy mocy.
SN
/‘:,\/ Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.

Urzadzenie posiada zbiornik na wode do zwilzania powietrza w pomieszczeniu.

Urzadzenie wyposazone jest w dotykowy wyswietlacz, co umozliwia komfortowy wybér réinych
ustawien.

N
|
/

Urzadzenie posiada funkcje tmier’a

Urzadzenie posiada funkcje oscylacji, ktéra umozliwia drgania wentylatora przy jednoczesnej wentylacji.

Gtowice wentylatora mozna w niewielkim zakresie pochylac.

Urzadzenie posiada funkcje nawilzania pomieszczenia, ktéra przyczynia sie do dodatkowego efektu
chtodzenia.

Il. Wskazéwki bezpieczeristwa

Przez kratke ochronna nie wolno wkfada¢ zadnych przedmiotéw lub palcéw.

Na urzadzeniu nie wolno ktas¢ zadnych przedmiotdw, jak np. czesci garderoby.

Zachowat ostroznos¢ w przypadku dtugich wtosdéw. Mogg one zostac zassane przez strumien powietrza. Nalezy
zachowac wystarczajgcy odstep.
Wszystkie wskazowki bezpieczenstwa i instrukcje nalezy zachowac¢ na przysztosc.

Opis dziatania swiatta bez pilota

Wt/WYt: Swiatto zostaje wtaczone lub wytaczone.
Po ponownym wtgczeniu sie dostosowuje sie do 100% jasnosci. Poprzednie ustawienia zostajg zresetowane.

Opis dziatania swiatta z pilotem

1. Wh/Wyt.: Lekki

2. Funkcja timera (wentylator wytgcza sie po 30 minutach)
3. Funkcja timera (wentylator wytgcza sie po 60 minutach)

4. Funkcja timera (wentylator wytgcza sie po 2 godzinach)
5./ 6. Wt./Wyt.: Wentylator
7. Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.

8. Do tytu (praca w zimie) / do przodu (praca w lecie)
Informacje techniczne

Pobér mocy: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Wspétczynnik wydajnosci: 2,65 (m3/min)/W

Poziom mocy akustycznej wentylatora (dla kazdego poziomu): 53,9 dB(A)
Maksymalny przeptyw objetosciowy: 39,14 m3/min

Pobdér mocy w trybie gotowosci: 0,5 W

Maksymalna predkos¢ (dla kazdego poziomu): 2,58 m/s



Puhaltimella on seuraavat ominaisuudet, jos ne on esitetty kaavakuvassa:
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Tuotetta ei saa havittaa kotitalousjatteen mukana. Toimita tuote aina sdhko- ja elektroniikkalaitteiden
kerdyspisteeseen sen kdyttoian lopussa. Tiedustele asiaa kuntasi vastaavalta viranomaiselta. Sama
koskee myds kaikkia paristoja tai ladattavia paristoja, jotka saattavat sisdltya toimitukseen. Irrotettavat
paristot tai ladattavat paristot on poistettava kerayspisteeseen viemista. Jalleenmyyjat ovat velvollisia
ottamaan vanhan laitteen takaisin maksutta. Vanhat laitteet sisdltavat usein arkaluontoisia
henkildtietoja. Huomioi omasta puolestasi, etta jokainen loppukayttdja on vastuussa havitettavien
vanhojen laitteiden tietojen poistamisesta.

Laitteessa on 2 erilaista tehotasoa.
Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

Laitteessa on vesisailid huoneilman kostuttamiseksi.
Laite on varustettu kosketusnayto6lla, joka mahdollistaa sopivien valintojen tekemisen eri asetuksista.

Laitteessa on ajastintoiminto

Laitteessa on edestakainen liiketoiminto, joka mahdollistaa tuulettimen kaantyvan liikkeen puhalluksen
aikana.

Puhallinpaata voidaan kallistaa jonkin verran.

Laitteessa on ilmankostutustoiminto, joka tuo myds ylimaaraista jaahdytysvaikutusta.

Il. Turvaohjeet
Al3 tydnn4 esineita tai sormia suojaritilin l4pi.
Ala aseta esineitd, kuten esim. vaatteita, laitteen paille.

Varo pitkia hiuksia. Ne voivat imeytya ilmavirran mukana. Sailyta riittava etaisyys.

Sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet mydhempaa tarvetta varten.

Kuvaus siitd, miten valaisin toimii ilman kaukosaadinta

ON/OFF (paalle/pois): Valaisin kytkeytyy kokonaan paalle/pois.
Kun se kytketaan uudelleen paalle, se saatyy 100 % kirkkauteen. Kaikki aiemmat asetukset nollataan.

Kuvaus siitd, miten valaisin toimii kaukosaatimen kanssa
1. On/Off (Paalle/Pois): Kevyt

2. Ajastintoiminto (tuuletin sammuu 30 minuutin kuluttua)
3. Ajastintoiminto (tuuletin sammuu 60 minuutin kuluttua)

4. Ajastintoiminto (tuuletin sammuu 2 tunnin kuluttua)
5./ 6. On/Off (Paalle/Pois): Tuuletin
7. Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

8. Peruutus (talvikaytto) / eteenpéin (kesakaytto)
Tekniset tiedot

tehonkulutus: 4xE27 max.10W / Fan 15W
hyétysuhde: 2,65 (m3/min)/W
tuulettimen danenpainetaso (kullakin nopeudella): 53,9 dB(A)

maks. tilavuusvirtaus: 39,14 m3/min

tehonkulutus valmiustilassa: 0,5 W
maks. puhallusnopeus (kullakin nopeudella): 2,58 m/s



Ventilator ma nasledujici vlastnosti, pokud jsou zobrazeny na schematickém vykresu:

E\/ Produkt nelikvidujte spolecné s odpadem z doméacnosti. Odneste ho do shérného mista, kde se recykluji

== | elektrické a elektronické spotiebice s ukoncenou dobou Zivotnosti. O nejblizS§im sbérném misté se
prosim informujte na pfisluSném méstském Uradé. Stejna pravidla se vztahuji také na jakékoli baterie
nebo dobijeci baterie, které mohou byt souc¢asti dodaného produktu. VSechny vyjimatelné baterie nebo
dobijeci baterie musi byt vyjmuté z produktu predtim, nez ho odevzdate ve sbhérném misté. Sbérné
dvory jsou povinné pfijmout staré spotiebice zdarma. Staré spotrebice Casto obsahuiji citlivé osobni
udaje. Proto ve svém vlastnim zajmu vezméte na védomi, Ze kazdy koncovy uZivatel je zodpovédny za
vymazani dat ze starych spotiebicl urcenych k likvidaci.

Zafizeni ma 2 rizné vykonové stupné.
Zafizeni ma 3 rizné vykonové stupné.

Zafizeni ma vodni nadrz ke zvlhéovani okolniho vzduchu.

Zarizeni je vybaveno dotykovym displejem, ktery umoziuje volbu riznych nastaveni.

Zafizeni ma funkci ¢asovace

Zafizeni ma oscilacni funkci, kterd umoznuje kmitavy pohyb ventilatoru pti souc¢asné ventilaci.
Hlava ventilatoru se da sklonit v malém rozsahu.

Zatizeni ma funkci prostorového zvlihcovani, které prispiva k dodatecnému efektu chlazeni.

Il. Bezpecnostni pokyny

Skrz ochrannou mfizku nestrkejte zadné predméty Ci prsty.

Na zafizeni nepokladejte Zadné predmeéty, jako napf. kusy obleceni.

Pozor u dlouhych vlasl. Ty mohou byt nasaty proudem vzduchu. UdrZujte dostatecny odstup.

Do budoucna dodrzujte vSechny bezpecnostni pokyny a navody.
Popis toho, jak svétlo funguje bez jednotky dalkového ovladani

ON/OFF: Svétlo je zapnuto / Gplné vypnuto.
Po opakovaném zapnuti se nastavi na 100% jas. VSechna predchozi nastaveni jsou obnovena.

Popis toho, jak svétlo funguje s jednotkou dalkového ovladani
1. Zap/vyp: Svétlo

2. Funkce Casovace (ventilator se vypne po 30 minutéach)

3. Funkce Casovace (ventilator se vypne po 60 minutach)

4. Funkce ¢asovace (ventilator se vypne po 2 hodinach)
5./ 6. Zap/vyp: Fanousek

7. Zatizeni ma 3 rGizné vykonové stupné.

8. Zpétny chod (zimni provoz) / dopfedny chod (letni provoz)
Technické udaje

Jmenovity vykon: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Hodnota servisu: 2,65 (m3/min)/W

Uroveri akustického vykonu ventilatoru: 53,9 dB(A)
Max. rychlost pratoku ventilatoru: 39,14 m3/min
Ptikon v pohotovostnim rezimu: 0,5 W

Max. rychlost vzduchu: 2,58 m/s



BeHTUnATOP MMeeT chepytowme OCOGEHHOCTM, €C/In OHN NOKa3aHbl Ha CXeMaTU4YeCKOM YepTexKe:

ﬁ/ 3T0 usgenme Henb3A YTUNN3NPOBATb BMeECTE C 6bITOBbIMM oTXogamu. B KoHue 3KCnAayaTauum eceraa
— ,D,OCTaBl]ﬂﬁTe nsgenne B NyHKT Nnpuema oTxo40B 3/1IEKTPUYECKOIo N 3NNIEKTPOHHOIO 060py,D,OBaHVIﬂ.

Afpec TaKoro NyHKTa cnpalinMBaiTe B rOpOACKOM afAMUHUCTPALLMK. To e camoe KacaeTtcs BCex
H6aTapeeK 1 nepesapaKaembIX aKKyMyNATOPOB, BK/AOUEHHbIX B KOMM/IEKT NOCTaBKW. Bce BaTapeiku n
nepesapsKaemMble aKKYMyATOPbI AO/MKHbI BBIHUMATbLCA U3 U3LENnA Nepes, ero 40CTaBKOM B MyHKT
npuema otxono8.. Aunepsbl 06s83aHbl 6ecnnatHo 3abupathb cTapble npubopsl. CTapble NpubopbI YACTo
cofieprKaT KoHPUAEHLMaNbHbIe INYHbIe AaHHble. s cobcTBeHHOW Be3onacHOCTH, NOXKANYIACTa,
MOMHUTE, YTO KaxKAblli KOHEYHbI NONb30BATE/Ib HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 YAaNeHMe AaHHbIX HA
CTapbIx Npubopax, NoAeKaLLMX YTUAM3aLUM.

Mprbop MmeeT 2 CTyNeHU NPOU3BOAUTENIBHOCTMY.
Mprbop nmeeT 3 CTyNeHU NPOU3BOAUTENIBHOCTMY.

Mprbop ocHaLLEH eMKOCTbIO 418 BOAbl ANA YBAAXKHEHMA BO34YXa B MOMELLEHNN.
Mprbop OCHALLEH CEHCOPHBIM gUCMAeEeM, YTO obecneymBaeT ya06CTBO HACTPOMKMY.

Mpnbop nmeeT GpyHKUMIO Talimepa

Mprbop MMeeT ¢GYHKUMIO KayaHusA, obecrneymBalollylo BEHTUALMIO OLHOBPEMEHHO C MOBOPOTOM
BEHTUAATOPA.

Ocb BEHTUNATOPA MOXHO HEMHOIO HAaKNOHWUTb.

/-

Cj}:fo\ Mpnbop nmeeT GYHKLMIO YBAANKHEHNA BO3AYXa B NOMELLEHMU, YTO CO34aeT AONONAHUTENbHbIN 3pdeKT
),

oxXnaxgeHua.
YaszaHua no TexHuKe 6e3onacHoCcTH

He BcTaBaAiTe B 3aLMTHYIO PeLETKY Nasblbl M Kakue-1Mbo npeameTsbl.
He yknagbiBaliTe He Npnbop Kakne-nMbo npegmMmeTbl, Hanpumep, YacTu oAexabl.

CobntoaaiTe OCTOPOXKHOCTb MPU HANMYUKU AJUHHBIX BoNoC. OHM MOTyT 6biTb BTAHYTbI B NPUBOP BO3AYLIHbIM
notokom. Cobntoaalite 6es3onacHoe paccTonHue.
XpaHuTe npasuia TeXHMKM 6e30NacHOCTU U PYKOBOACTBA MO 3KCMAyaTaumMm 408 NoCAeAyoLLero ux

OnucaHue paboTbl CBETUIbHUKA 6€3 Ny/IbTa AUCTAHLLMOHHOTO yNpaBieHuA

ON/OFF (BK/1/BbIK/1): BkntoueHue 1 BbiKNHOHYEHME YCTPOWUCTBA.
Mocne NOBTOPHOrO BK/IOYEHUSA YPOBEHb OCBELLEHUA (APKOCTb) ycTaHaBAMBaeTcs Ha 100%. Bce npepiayime
HACTPOWKM cbpacbiBatoTCA.

OnucaHue paboTbl CBETU/IbHUKA C NY/IbTOM AUCTAaHLUOHHOTO yNpaBaeHUa
1. On/Off: Ceet

2. DyHKUMA Talimepa (BEHTUAATOP OTKAtoYaeTca yepes 30 MUHYT)

3. dyHKUMA Talimepa (BEHTUAATOP BbIKAlOYaeTca yepes 60 MUHYT)

4. ®dyHKUMA TaliMepa (BEHTUNATOP BbIKAOYAETCA Yepes 2 Yaca)
5./ 6. On/Off: BeHTnnatop
7. Npubop MmeeT 3 CTyNeHU NPOM3BOAUTENBHOCTH.

8. Pesepc (3umHAA skcnayaTauma) / snepes (neTHaa skcnayaTaumsa)
TexHuyeckue gaHHble

HomuHanbHaa molHocTb: 4xE27 max.10W / Fan 15W
CTOMMOCTHasA 3Ha4YMMOCTb ycayru: 2,65 (m3/min)/W

YpoBeHb 3ByKOBOI MOLLHOCTU BeHTUAATOpa: 53,9 dB(A)

MakKc. pacxof, BO34yLHOro NoToka seHTuaaTopa: 39,14 m3/min

DHepronoTpebaeHne B pexknume oxuaanusa: 0,5 W
MaKc. CKOpPOCTb BO3AYLIHOro Notoka: 2,58 m/s



O avepotipog SLABETEL TA TTAPOUKATW XOPAKTNPLOTIKA, £HOCOV AUTA ANELKOVIIOVTAL OTO GXNHATIKO

To mpoidv dev npémnel va anopptdBei pall pue ta owiakd anoppippata. Na petadépete navia to
E TPOLOV O€ €val onpelo cUAAOYNG YO TNV avakUKAWGN NAEKTPLKOU Kol NAEKTPOVIKOU g€OTMALOMOU OTO
TéNoG TG dLapkelag {wng tou. EvnuepwOeite ylo auto to onpelo amod tnv apuodia SNUOTIKA 0ag
Sloiknon. To (6lo oyVEeL Kat yLa TuXOV pnatopieg  emavadopT{OUEVES UITOTAPLEG TOU UIMopEl va
niepllappavovral oto nedio mapdadoong. Tuxdv adatpolpeveg unatapieg r emnovadopT{OUEVES
unatopieg npénet va adatpebolv nply petadepbolv o anpeio culoyrg. Ol avtutpdownol
UTIOXPEOUVTAL VO TTAPOUV TILOW TNV TTAALA CUCKEUT XWPIG Xp€warn. OL MAALEG CUOKEUEG TTEPLEXOUV
ouxva evaioBnta mpoowrikd dedopéva. MNa 6iko cag Kahd, AaBete umtddn otL kABe TeAkdG XPHOTNG
elvat umevBuvog yla ) Staypadn Twv §£60UEVWY TWV TIOALWY GUCKEUWY TIOU TIPOKELTAL VOl
anopptdOolv.

H cuokeun dlab£tel 2 SladopeTika enimeda LoxvoC.
H cuokeun dlab£tel 3 SladopeTika enineda LoxvoC.

H ouokeun Slabétel pa de€apevr) vepou yLa tnv Lypavon ToU 0EPA ECWTEPLKOU XWPOU.

H cuokeun SlaBétel pa 00ovn aodng, n omoila kabLotd moAU €UKoAn TNV erloyr Twv SLAPOPETIKWY
puBuicswv.

H ouokeun &labétel Aettoupyia xpovoSLakomtn

H ouokeun Slabétel pa Asttoupyia Taddvtwong, n onola kablotd duvath tnv malAouevn Kivnon Tou
OVEULOTAPA LE TAUTOXPOVO £EQEPLOUO.

Ynapxet Suvatotnta eAadpdg KAlong Tng KEPAANG TOU AVEULOTHPA.

. H ouokeun Slabétel pua Aettoupyia Uypovong Tou XwPou, n omolo £XEL WG AMOTEAECHA [LoL ETUTAEOV
" aiobnon 8pootdc.

Il. Ynodeielg aocdaleiag
Mnv tonoBeteite avtikeipeva ) SAYTUAA OTO MPOOTATEUTIKO MAEY AL,

MnV TOTOBETEITE QVTIKEIUEVA, OTIWG TT.X. POUXO TIAVW OTN CUOKEUN).

ErubelkvUete mpoooyn, €AV £XETE Hakpld PoAALd. Eival duvath n avappodnor toug amo to pelpa oépa.
Tnpeite emopkn anootaocn.

Qulatte OAeg g utodeifelg aodalelag kat Tig 0dnyieg yla peAlovtikn xpron.

Neplypadr) Tou Tpomou Asttoupyiog Tou GWTLOTIKOU CWHATOG XWPLG TRV HOVASA AIMOUAKPUGHEVOU EAEYXOU

ON/OFF: To ¢pwTLoTko owua avapel/oBrvel mAnpwe.

Adou evepyorolnBel ek véou, mpooapuoletal o dwrtewvotnta 100%. OAeg oL TPoNyoUEVESG pUBULOELG
enavadépovral.

Nepiypadr] Tou Tpomou Asttoupyiog Tou GWTLOTIKOU CWLOTOG KE TNV LOVASO AMOUAKPUOUEVOU EAEYXOU
1. Evepyomoinon/amnevepyormnoinon: ¢pwg

2. A\ettoupyla xpovodLaKkomTn (0 AVEULOTNPAC ATEVEPYOTIOLELTOL LETA Ao 30 AemTd)

3. Aeltoupyia xpovodLakomtn (0 AVEULOTPAG ATIEVEPYOTIOLELTAL PETA a6 60 AemTd)

4. Aettoupyla XpovoSLOKOMTN (0 OVEULOTAPAG OTEVEPYOTIOLELTAL LETA QIO 2 WPEG)
5./ 6. Evepyomnoinon/amevepyomnoinon: aveuLotripag

7. H ouokeun Slabétel 3 Stadopetika enineda Loxvoc.

8. 0muoBev (xewpepvi Asttoupyia) / epmpoc (Bepwvh Aettoupyia)
Texvikég mAnpodopieg

Katavahwaon woxvoc: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Twn Asttoupyiag: 2,65 (m3/min)/W

ZTABUN NXNTKAG LOoXVOoG aveptotipa (ava Baduida woxvocg): 53,9 dB(A)
Méy. mapoxn agpa: 39,14 m3*/min

Katavahwaon oxVog otnv katdotacn avapovig: 0,5 W

Méy. tayxVtnta aépa (ava Babuida): 2,58 m/s



Ventilatorul dispune de urmatoarea caracteristica cu conditia ca aceasta sa fie indicata pe desenul schematic.

Produsul nu poate fi eliminat impreuna cu deseurile menajere. La data expirarii duratei sale de viata,
E\/ duceti intotdeauna produsul la un punct de colectare pentru reciclarea deseurilor de echipamente
electrice si electronice. Va rugdm sa va adresati autoritatilor locale competente cu privire la aceste
puncte. Aceeasi reguld se aplica bateriilor sau acumulatorilor care ar putea sa fie cuprinse h obiectul
livrarii. Orice baterii detasabile sau acumulatori trebuie Tnldturate Thainte de a fi duse la un punct de
colectare. Distribuitorii sunt obligati sa primeasca produsele fara niciun cost. Aparatele vechi pot
adesea sa contina date personale sensibile. Este important sa retineti ca fiecare utilizator final este
raspunzator de stergerea datelor de pe aparatele vechi care urmeaza a fi eliminate.

Aparatul dispune de doua trepte diferite de putere.
Aparatul dispune de trei trepte diferite de putere.

Aparatul dispune de un rezervor de apa pentru umezirea aerului incaperii.
Aparatul este dotat cu un ecran tactil, care faciliteaza o selectare confortabila a diferitelor setari.

Aparatul dispune de o functie de temporizare.

Aparatul dispune de o functie de oscilatie, care faciliteaza o miscare oscilatorie a ventilatorului in
timpul ventilarii simultane.

Capul ventilatorului se poate inclina Tn masura redusa.

PaN

/@ﬂo )

,/

Aparatul dispune de o functie de umezire a spatiului, care contribuie la un efect de racire suplimentar.
II. Instructiuni de siguranta

Nu introduceti obiecte sau degete prin grilajul de protectie.

Nu asezati niciun obiect, ca de ex. piese de imbracaminte, pe aparat.

Atentie in cazul parului lung. Acesta poate fi aspirat de curentul de aer. Pastrati distanta suficienta.

Pastrati toate indicatiile de siguranta si instructiunile pentru viitor.
Descrierea modului in care functioneaza lampa fara unitatea de control la distanta

ON/OFF: Lampa este pornitd/inchisa complet.
Cand o porniti din nou, ajustati la luminozitate100%. Toate setdrile anterioare sunt restabilite.

Descrierea modului in care functioneaza lampa cu unitatea de control la distanta (telecomanda)
1. Pornit/oprit: usoara

2. Functie de temporizare (ventilatorul se opreste dupa 30 de minute)

3. Functie de temporizare (ventilatorul se opreste dupa 60 de minute)

4. Functie de temporizare (ventilatorul se opreste dupa 2 ore)
5./ 6. Pornit/oprit: Ventilator
7. Aparatul dispune de 3 trepte diferite de putere.

8. Marsarier (functionare pe timp de iarnd) / inainte (functionare pe timp de var3)
Informatii tehnice

Putere absorbita: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Raport de service: 2,65 (m3/min)/W

Nivel putere sonora ventilator (pe fiecare treapta): 53,9 dB(A)
Debit volumic max.: 39,14 m3/min

Putere absorbita in standby: 0,5 W

Viteza max. a aerului (pe fiecare treaptd): 2,58 m/s



BeHTUNATOPbT UMA CeAHUTE XapPaKTEPUCTMKU, AOKOJIKOTO Ca NOKa3aHU Ha CXEMATUUHUA YepTex:
E\/ MpoAyKTbT He TPA6Ba Aa ce U3XBbPAA 3aeHO C BUTOBUTE OTNAAbLM. B Kpas Ha eKCNN0aTaLUOHHUA My
nepuoz BUHarv npefaBaiTe NPOAYKTa B NYHKbT 38 CbbUpaHe U peuuKkaMpaHe Ha oTnagblLm oT
€NEeKTPUYECKO U eNEKTPOHHO 0bopyaBaHe. 3a noBeve MHPOPMaLUA ce 06bpHETE KbM KOMMNETEHTHaTa
0bLWMHCKa aAMmUHUCTPaLMA. ToBa ce OTHAcA U 32 BCUYKM HaTepun Uamn akymynatopu, KOUTo moraT 4a
6baaT BKAoYeHW B 06XBaTa Ha AocTaBKaTa. Mpeau npegaBaHe B NyHKTa 3a cbbupaHe Ha oTnagbum
BCUUYKM CMeHAeMM baTepumn Uau akymynaTopu Tpabsa Aa 6baaT M3BageHn. TbproBuMTe ca AJbXKHM A2
npuemat obpaTHO cTapusa ypes 6e3nnatHo. CTapuTe ypeam YecTo CbAbpiKaT YyBCTBUTENHN IMYHU
JaHHKU. BbB Ball MHTepec Bu MHPOpmMpame, ye 0OTTOBOPHOCT Ha KpailiHWA noTpebuTten e aa ustpue
[JaHHUTE OT cTapuTe ypeau, NpeHa3HauYeH 3a U3XBbPASHE.

YpeabT pasnonara ¢ 2 pasiMyHM CTENEeHM Ha MOLLHOCT.
YpeabT pasnonara ¢ 3 passiMyHM CTENEHM Ha MOLLHOCT.

ype,ﬂ,’bT MMa BOLEH pe3epBOap 3a OB/IaXKHABAHE Ha Bb3yXa B NOMeELEHNETO.

YpeasbT e 060opysBaH CbC CEH30PEH AWCN/el, KoeTo Mo3BonABa yAobeH M360p Ha pasnnyHUTE
HACTPOMKMU.

YpenbT pasnonara ¢ pyHKuUuA Talimep

YpeabT pasnonara ¢ ocumampala Ct)yHKLI,VIH, KOATO NO3B0O/1ABa BbPTALWLO Ce ABUXEHUNE Ha BEHTU/1IATOPA
npn eagHOBpeMEHHO BEHTU/IMPAHE.

[naBaTa Ha BEHTM/IaTOpPa MOMe Aa Ce HaKaHA B onpeaeneH AManasoH.

&)
S oxnaxkaaly, epekxrT.

Il. YKa3aHuA 3a 6e3onacHocT

He nbxaliTe npegmeTv MAM NPbCTUTE CU NPe3 3aluMTHaTa pelleTKa.

He nocTtaBaAiTe NnpegmeTH, KaTo HanNnpumep Apexu, Bbpxy ypesa.

ype,ﬂ,’bT pasnonaara c d)yHKLI,VIﬂ 3ad OBJIaXKHABAHE Ha NOMeLWLEHNETO, KOATO AOMNPUHACA 33 A0ONBNHUTENEH

BHMMmaBaliTe NPy AbArM Kocu. Bb3ayWwHUAT NOTOK MOXKe Aa rv 3acmyuye. CnasBaunTe A0CTaTbY4Ha ANCTaHUUA.

CbxpaHaBaliTe yKasaHMATA U MHCTPYKLMUTE 33 6@30NacHOCT Ha CUrypPHO MACTO 3a No-HaTaTblUHa ynoTpeba.
OnucaHue Kak paboTu ocseTieHUeTo 6e3 AUCTAaHLMOHHOTO ynpaBieHue

ON/OFF (BK/./WU3K/1.): OcBETNIEHNETO Ce BK/IHOYBA M U3K/II0HYBA HaMb/IHO.
Cnep, KaTo ce BK/IIOYM OTHOBO, APKOCTTa e HacTpoeHa Ha 100%. Bcuukm npeauiuHn HacTPOMKKN ce HynpaT.

OnucaHue Kak paboTu ocBeTneHMeTo C AUCTAHLUOHHOTO ynpaB/ieHue
1. BknousaHe/U3sknousaHe: CBeTaMHa

2. dyHKUMA TallMmep (BEHTMNATOPBT ce M3KAtoYBa cned 30 MUHYTH)

3. dyHKUMA Talimep (BEHTMNATOPBT Ce M3KAKOYBaA cnes 60 MUHYTH)

4. OyHKUMA Talimep (BEHTUNATOPBT Ce U3KAoYBA cnes 2 Yyaca)
5./ 6. BkntousaHe/U3kaouBaHe: BeHTunatop
7.YpensbT pasnonara ¢ 3 pasNYHM CTENEHU HAa MOLLHOCT.

8. Pabota Ha 3aaeH xog (paborta npes 3umara) / pabota Ha npeaeH xopa, (paboTta npes AATOTO)
TexHunuyecka nHpopmauyms

HommnHanHa mouwHocT: 4xE27 max.10W / Fan 15W
EkcnnoaTaumMoHHa cToMHoCT: 2,65 (m3/min)/W

HuBO Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT Ha BeHTMnaTopa: 53,9 dB(A)
MakcumaneH aebut Ha BeHTunaTopa: 39,14 m3/min
KoHcymauusa Ha eHeprua B peXXum Ha rotosHocT: 0,5 W
MaKcuMmasiHa CKopoCT Ha Bb3ayxa: 2,58 m/s



Fan, sematik cizimde gésterilmeleri kosuluyla agagidaki 6zelliklere sahiptir:

h:¢

Uriin evsel atiklarla birlikte atilamaz. Elektrikli ve elektronik ekipmanlarin kullanim émriiniin sonunda
geri donistirulebilmesi igin Griinii mutlaka bir toplama noktasina gotirin. Latfen bu toplama
noktasinin yerini sizden dorumlu belediye idaresinde sorun. Ayni durum, teslimat kapsamina dahil
olabilecek tiim piller ve sarj edilebilir piller icin de gegerlidir. Uriin toplama noktasina gétiiriilmeden
once tim gikarilabilir piller veya sarj edilebilir piller Griinden ¢ikarilmalidir. Bayiler eski cihazi Gicretsiz
olarak geri almakla yukimladur. Eski elektrikli aletler cogu zaman hassas kisisel bilgiler igerir. Kendi
iyiliginiz icin atilacak eski cihazlardaki verilerin silinmesinden son kullanicinin sorumlu oldugunu litfen
unutmayin.

Cihaz 2 farkli glic kademesine sahiptir.
Cihaz 3 farkli glic kademesine sahiptir.

Cihaz, oda havasini nemlendirmek igin bir su deposuna sahiptir.

Ry
! Cihaz, farkli ayarlarin rahat bir sekilde segilebilmesini saglayan dokunmatik bir ekrana sahiptir.

Cihaz bir zamanlayici fonksiyonuna sahiptir
Cihaz, ayni anda havalandirma ile fanin donme hareketine izin veren salinim fonksiyonuna sahiptir.
Fan kafasi az miktarda egilebilir.

Cihaz, ek bir sogutma etkisine katkida bulunan oda nemlendirme fonksiyonuna sahiptir.

Il. Giivenlik uyarilan
Koruyucu kafese herhangi bir nesne veya parmaginizi sokmayin.

Cihazin Ustiine 6rnegin giysi gibi herhangi bir nesn koymayin.

Uzun saglarda dikkatli olun. Saglar hava akimina kapilabilir. Yeterli mesafe birakin.

Tlm givenlik uyarilarini ve talimatlari ileride kullanmak igin saklayin.

Isigin uzaktan kumanda iinitesi olmadan nasil ¢alistiginin agiklamasi

ACIK/KAPALI: Isik tamamen acik/kapali.
Tekrar agildiktan sonra %100 parlakliga ayarlanir. Onceki biitiin ayarlar sifirlanir.

Isigin uzaktan kumanda iinitesiyle nasil ¢alistiginin agiklamasi
1. Ac¢/Kapat: Isik

2. Zamanlayici fonksiyonu (fan 30 dakika sonra kapanir)

3. Zamanlayici fonksiyonu (fan 60 dakika sonra kapanir)

4. Zamanlayici fonksiyonu (fan 2 saat sonra kapanir)
5./ 6. A¢/Kapat: Hayran
7. Cihaz 3 farkh gii¢ kademesine sahiptir.

8. Geri (kis isletimi) / ileri (yaz isletimi)

Teknik Bilgi

Cekilen akim: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Servis orani: 2,65 (m3/min)/W

Vantilator sesi seviyesi (kademeye gore): 53,9 dB(A)

Maksimum hacim akisi hizi: 39,14 m3/min

Hazir beklemede ¢ekilen akim: 0,5 W
Maksimum hava hizi (kademeye gore): 2,58 m/s



A ventilator a kdvetkez6 tulajdonsagokkal rendelkezik amennyiben azokat a sematikus rajz abrazolja.

E\/ A terméket nem szabad a haztartasi hulladékkal egyitt artalmatlanitani. A terméket élettartama végén
mindig vigye el az elektromos és elektronikus berendezések Ujrahasznositdsara szolgald gydjtéhelyre.

Kérjik, érdekl&djon errél az illetékes dnkormanyzati hivatalnal. Ugyanez vonatkozik az esetlegesen a

szallitasi hatékorben taldlhatd elemekre vagy akkumuldtorokra is. Minden kivehet6 elemet vagy
Ujratolthetd akkumulatort ki kell venni, miel6tt a gy(jtéhelyre viszik. A kereskeddk kételesek a régi
késziiléket dijmentesen visszavenni. A régi késziilékek gyakran tartalmaznak érzékeny személyes
adatokat. Az On érdekében kérjiik, vegye figyelembe, hogy minden egyes végfelhasznalé felelés a
kidobasra kerUl6 régi késziiléken taldlhatd adatok torléséért.

A késziilék két kulonbozé teljesitményfokozattal rendelkezik
A késziilék harom kiilonb6z6 teljesitményfokozattal rendelkezik

A késziilék a helyiség levegGjének nedvesitéséhez viztartallyal rendelkezik

kényelmes bedllitdsat

A készulék id6zit6 funkcioval is rendelkezik

rezg6 mozgasat teszi lehetbvé

A ventilator feje csekély mértékben hajlithato

A késziilék helyiségnedvesit6 funkcioval rendelkezik, amely hozzajarul a kiegészit6 hiité hatashoz

Il. Biztonsagi figyelmeztetések
Ne dugjon a védéracson keresztiil tdrgyakat, vagy az ujjat .

Ne helyezzen targyakat, példaul ruhdkat a késziilékre.
Ovatos legyen a hosszu hajjal. Beszivhatja a légdram. Tartson kell§ tavolsagot.

Orizze meg az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast a jovére nézve.
A lampatest tavvezérl6 nélkiili hasznalatanak bemutatdasa

BE/KI: A lampatest teljes be-/kikapcsolasa.

Ismételt bekapcsolast kovetGen a lampatest 100%-os fényerGvel vilagit. Valamennyi el6z6 beallitas
visszadllitasra kerl.

A lampatest tadvvezérdvel valé haszndlatanak bemutatdsa

1. Lejatszas/sziinet: kénnyd

2. 1d6zit6 funkcid (a ventilator 30 perc utan kikapcsol)

3. 1d6zit6 funkcid (a ventildtor 60 perc utan kikapcsol)

4. 1d6zit6 funkcid (a ventilator 2 6ra utan kikapcsol)
5./ 6. Lejatszas/szinet: Ventilator

7. A készilék 3 kilonb6z6 teljesitményfokozattal rendelkezik
8. Forditott (téli izemmadd) / el8re (nyari Gzemmad)
Miiszaki informacio

Teljesitmény: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Uzemérték: 2,65 (m3*/min)/W
Ventildtor-hangteljesitményszint: 53,9 dB(A)
Maximalis ventildtor-légtdmegaram: 39,14 m3/min
Energiafogyasztds készenléti izemmoddban: 0,5 W
Legnagyobb légsebesség: 2,58 m/s

A késziilék érint6képernybs kijelz6vel rendelkezik, amely lehet6vé teszi a kiilonb6zé bedllitdsok

A készilék oszcillalo funkcidval rendelkezik, amely az egyidejlileg futd szell6zés mellett a ventillator



Fldkten har foljande kidnnetecken om dessa visas pa en schematiska ritningen:

h:¢

Produkten far inte slangas tillsammans med hushallsavfall. Istéllet ska den uttjdnta produkten alltid
ldmnas till en insamlingsplats for atervinning av elektrisk och elektronisk utrustning. Mer information
om detta finns hos din kommun. Detta galler dven for batterier (uppladdningsbara eller ej) som kan ha
ingatt i leveransen. Alla |6stagbara batterier (uppladdningsbara eller ej) maste tas bort innan de ldamnas
till en insamlingsplats. Aterforsaljare ar skyldiga att kostnadsfritt ta tillbaka gammal utrustning. Gamla
produkter innehaller ofta kdnsliga personuppgifter. Notera for din egen skull att det ar slutanvandaren
som &r ansvarig for att data raderas fran de gamla produkterna som ska kasseras.

Apparaten har tva olika effektlagen.

Apparaten har tre olika effektlagen.

| Apparaten innehaller en vattentank for befuktning av rumsluften.

N
| Apparaten ar férsedd med en pekskdarm som underlattar olika installningar.

D | Apparaten ir férsedd med en timerfunktion

VU AN

Kfjfo )

Il. Sadkerhetsanvisningar
Stick inte in fingrarna eller nagra féremal genom skyddsgallret.

Placera inga féremal sasom klader ovanpa apparaten.

Apparaten ar forsedd med en oscillationsfunktion som gor att luftstrommen riktas om vid en jamn
ventilation.

Flakthuvudet kan sdankas en aning.

Apparaten ar forsedd med en funktion for befuktning av rumsluften vilket ocksa har en kylande effekt.

Var forsiktig med langt har. Detta kan sugas in av luftstrommen. Uppehall dig pa behorigt avstand.

Spara alla sdkerhetsanvisningar fér framtida bruk.

Beskrivning av hur lampan fungerar utan fjarrkontrollen

PA/AV: Lampan tands/slacks helt.
Nar den tands igen justeras den till 100 % ljusstyrka. Alla tidigare installningar raderas.

Beskrivning av hur lampan fungerar med fjarrkontrollen
1. Pa/Av: ljus

2. Timerfunktion (flakten sténgs av efter 30 minuter)

3. Timerfunktion (flakten sténgs av efter 60 minuter)

4. Timer-funktion (flakten stangs av efter 2 timmar)
5./ 6. Pa/Av: Flakt
7. Apparaten har 3 olika effektlagen.

8. backkorning (vinterdrift) / framatkdrning (sommardrift)
Teknisk information

Stromforbrukning: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Driftvarde: 2,65 (m3/min)/W

Flaktljud effektniva : 53,9 dB(A)

Max. flaktflodesgrad: 39,14 m3/min
Stromforbrukning Stand By-lage: 0,5 W

Max. lufthastighet: 2,58 m/s



Ventilator ima sljedece znacajke, pod uvjetom da su iste prikazane na shematskom crtezu:

E Proizvod se ne smije odlagati s kuénim otpadom. Uvijek odnesite proizvod na sabirno mjesto za

== | recikliranje elektri¢ne i elektronicke opreme na kraju njegovog vijeka trajanja. Molimo raspitajte se ovoj
tocki kod svoje nadleZne opcinske uprave. Isto vrijedi i za sve baterije ili punjive baterije koje mogu biti
ukljucene u opseg isporuke. Sve uklonjive baterije ili punjive baterije moraju se ukloniti prije odnosenja
na sabirno mjesto. Trgovci su duZni preuzeti stari uredaj besplatno. Stari uredaji Cesto sadrZe osjetljive
osobne podatke. Radi vas samih, imajte na umu da je svaki krajnji korisnik odgovoran za brisanje
podataka o starim uredajima koji se zbrinjavaju.

Uredaj ima 2 razliite razine snage.
Uredaj ima 3 razliite razine snage.

Uredaj ima spremnik za vodu radi vlaZenja zraka u prostoriji.

Uredaj je opremljen zaslonom osjetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razlicitih postavki.
Uredaj ima funkciju brojac¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omoguduje zakretanje ventilatora uz istodobnu ventilaciju.

| Glava ventilatora moZze se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

Uredaj ima funkciju ovlaZivanja prostorije, Sto pridonosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Sigurnosne upute
Ne provlacite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.

Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na ureda;j.
Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZze usisati. Drzite dovoljan razmak.

Sacuvajte sve sigurnosne upute i instrukcije za ubudude.
Opis rada svjetiljke bez daljinskog upravljaca

UKUUCENO/ISKLJUCENO: Svjetiljka se u potpunosti ukljucuje/iskljucuje.
Nakon ponovnog uklju¢ivanja, podesava se na 100 % svjetline. Sve prethodne postavke vracaju se na pocetne.

Opis rada svijetiljke s daljinskim upravljacem

1. Ukljudi / Iskljuci: Svjetlo

2. Funkcija mjeraca vremena (ventilator se gasi nakon 30 minuta)
3. Funkcija mjeraca vremena (ventilator se isklju¢uje nakon 60 minuta)
4. Funkcija mjeraca vremena (ventilator se iskljucuje nakon 2 sata)
5./ 6. Ukljuci / Iskljuci: Ventilator

7. Uredaj ima 3 razliCite razine snage.

8. voZnja unazad (zimski rad) / voZnja naprijed (ljeti rad)

Tehnicke informacije

Ja€ina struje: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Radna vrijednost: 2,65 (m3/min)/W

Razina jacine zvuka ventilatora: 53,9 dB(A)

Maks. protok zraka u ventilatoru: 39,14 m3*/min

Potros$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,5 W

Maks. brzina zraka: 2,58 m/s



Ventilator ima naslednje lastnosti, e so prikazane na shemati¢ni risbi:

E\/ Izdelka ni dovoljeno zavreci skupaj z gospodinjskimi odpadki. 1zdelek po koncu njegove Zivljenjske dobe

== | vedno odnesite na zbirno mesto za recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme. O tej tocki se
pozanimajte pri pristojni obcinski upravi. To velja tudi za vse baterije ali akumulatorje, ki so morda
vkljuéeni v obseg dobave. Vse odstranljive baterije ali akumulatorje je treba odstraniti, preden jih
odnesete na zbirno mesto. Trgovci so dolZni staro napravo brezpla¢no prevzeti nazaj. Stare naprave

pogosto vsebujejo obcutljive osebne podatke. Zato upostevajte, da je vsak kon¢ni uporabnik odgovoren

za izbris podatkov na starih napravah, ki jih je treba odstraniti.

Naprava ima 2 razli¢ni stopnji moci.
Naprava ima 3 razli¢ne stopnje moci.

Naprava ima rezervoar za vodo za vlaZenje prostorskega zraka.

Naprava je opremljena s zaslonom na dotik, ki omogoca udobno izbiro razlicnih nastavitev.
Naprava ima funkcijo ¢asovnika

Naprava ima nihajno funkcijo, ki omogoca nihajno gibanje ventilatorja s hkratnim prezracevanjem.

Glava ventilatorja se lahko v majhni meri nagne.

Naprava ima funkcijo vlazenja prostora, kar prispeva k dodatnemu hladilnemu ucinku.

Il. Varnostna navodila

Ne vstavljajte predmetov ali prstov skozi zascitno resetko.

Na napravo ne postavljajte predmetov, kot so oblacila.

Bodite previdni, ¢e imate dolge lase. Te lahko posesa zracni tok. Upostevajte zadostno razdaljo.

Upostevajte vsa varnostna navodila in navodila za poznejse branje.
Opis delovanja luci brez enote za daljinsko upravljanje

VKLOP/IZKLOP: Lu¢ je popolnoma prizgana/ugasnjena.
Ko jo ponovno prizgete, se nastavi na 100 % svetlost. Vse predhodne nastavitve se ponastavijo.

Opis delovanja luci z enoto za daljinsko upravljanje

1. Vklop/lzklop: Svetloba

2. Funkcija ¢asovnika (ventilator se izklopi po 30 minutah)
3. Funkcija ¢asovnika (ventilator se izklopi po 60 minutah)

4. Funkcija ¢asovnika (ventilator se izklopi po 2 urah)
5./ 6. Vklop/Izklop: Ventilator
7. Naprava ima 3 razlicne stopnje moci.

8. vzvratna voznja (zimsko delovanje) / naprej (poletno delovanje)
Tehnicni podatki

Nazivna mo¢: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Servisna vrednost: 2,65 (m3/min)/W

Nivo moci hrupa ventilatorja: 53,9 dB(A)

Najvedja hitrost pretoka ventilatorja: 39,14 m3/min

Poraba energije v stanju pripravljenosti: 0,5 W

Najvedja hitrost zraka: 2,58 m/s



Ventilator disponuje nasledovnymi charakteristikami, pokial’ sa tieto ukaZzu na schematickom vykrese:

E Vyrobok sa nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom. Vyrobok po skonéeni jeho Zivotnosti vidy

== | Odovzdajte na zbernom mieste na recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni. O tomto mieste sa
informujte na prislusnom obecnom Urade. To isté plati aj pre vSetky batérie alebo akumulatory, ktoré
mozu byt sucastou dodavky. Vsetky vymenitelné batérie alebo akumulatory musia byt pred
odovzdanim na zberné miesto odstranené. Predajcovia su povinni bezplatne prevziat stary spotrebic.
Staré spotrebice Casto obsahuju citlivé osobné Udaje. Vo vlastnom zaujme upozoriiujeme, Ze kazdy
koncovy pouZivatel je zodpovedny za vymazanie Udajov zo starych spotrebi¢ov uréenych na likvidaciu.

Pristroj disponuje 2 rozlicnymi vykonovymi stupriami.
Pristroj disponuje 3 rozlicnymi vykonovymi stupriami.

Pristroj disponuje nadrzkou na vodu na zvlh€ovanie vzduchu v miestnosti.

Pristroj je vybaveny dotykovym displejom, ¢o umoznuje komfortny vyber rozli¢nych nastaveni.
Pristroj disponuje funkciou ¢asovaca

Pristroj disponuje funkciou oscilacie, ktord umoziuje kmitavy pohyb ventildtora pri sucasnej ventilacii.

Hlava ventilatora sa da naklanat v malom rozsahu.

Pristroj disponuje funkciou zvlhcovania vzduchu, ktora prispieva k pridavnému chladiacemu efektu.
Il. Bezpecnostné pokyny

Cez ochrannu mrezu nestrkajte Ziadne predmety ani prsty.

Na pristroj nedavajte ziadne predmety, ako napr. ¢asti odevu.

Opatrne pri dlhych vlasoch. Tieto m6zu byt nasaté prudom vzduchu. Dodrziavajte dostato¢nu vzdialenost.

Vsetky bezpecnostné pokyny a ndvody uschovajte pre buduicnost.
Popis toho, ako svetlo funguje bez dialkového ovladaca

ZAP/VYP: Svetlo sa Uplne zapne/vypne.
Po opatovnom zapnuti sa nastavi na 100% jas. VSetky predchddzajlce nastavenia sa resetuju.

Popis toho, ako svetlo funguje s dialkovym ovladacom
1. Zap/Vyp: Svetlo

2. Funkcia ¢asovaca (ventildtor sa vypne po 30 minutach)
3. Funkcia ¢asovaca (ventildtor sa vypne po 60 minutach)

4. Funkcia ¢asovaca (ventildtor sa vypne po 2 hodinach)
5./ 6. Zap/Vyp: Ventilator

7. Pristroj disponuje 3 rozli¢cnymi vykonovymi stupriami.
8. chod vzad (zimnd prevadzka) / chod vpred (letnd prevadzka)
Technické informacie

Menovity vykon: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Hodnota servisu: 2,65 (m3/min)/W

Uroveri akustického vykonu ventilatora: 53,9 dB(A)
Max. rychlost prietoku ventiladtora: 39,14 m3/min
Prikon v pohotovostnom rezime: 0,5 W

Max. rychlost vzduchu: 2,58 m/s



Na medida em que o desenho esquematico assim o mostre, o ventilador tem as seguintes caracteristicas:

E O produto ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez disso, o produto deve ser

== | levado a um ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e eletrdnico no final da sua
vida util. Por favor, informe-se sobre este ponto junto da administragdo municipal responsavel. O
mesmo se aplica a todas as pilhas ou baterias incluidas no ambito do fornecimento. As pilhas amoviveis
ou recarregaveis devem ser retiradas antes de serem levadas para um ponto de recolha. Os
revendedores sdo obrigados a aceitar a devolugdo do aparelho usado gratuitamente. Aparelhos antigos
geralmente contém dados pessoais confidenciais. No seu proprio interesse, observe que cada utilizador
final é responsavel por apagar os dados dos aparelhos antigos a serem eliminados.

O aparelho possui 2 niveis de desempenho diferentes.
O aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.

O aparelho possui um depdsito de dgua para humidificar o ar ambiente.

O aparelho estd equipado com um ecra tactil que permite seleccionar de forma pratica as diferentes
definigdes.

O aparelho tem uma fung¢do temporizadora.

O aparelho esta equipado com uma func¢do de oscilagdo que permite ao ventilador oscilar e ventilar
simultaneamente.

A cabeca do ventilador pode ser ligeiramente inclinada.

O aparelho tem uma fungdo de humidificagdo ambiental que contribui para um efeito de arrefecimento
" adicional.

Il. Instrugdes de seguranga

N3do meta objectos ou os dedos pelas grelhas de protecgado.

N3o coloque objectos, tais como roupas, sobre o aparelho.
Cuidado com cabelos compridos. Eles podem ser sugados pelo fluxo de ar. Mantenha uma distancia suficiente.

Guarde todas as instrugGes de seguranga e gerais para o futuro.
Descrigao de como a luz funciona sem a unidade de controlo remoto

LIGADO/DESLIGADO: A luz estd completamente ligada/desligada.
Depois de ser ligada novamente, ajusta-se para 100% de brilho. Todas as defini¢Ges anteriores sao repostas.

Descrigao de como a luz funciona com a unidade de controlo remoto
1. Ligar/Desligar: Leve

2. Fungdo de temporizador (a ventoinha desliga-se apds 30 minutos)
3. Fungdo de temporizador (a ventoinha desliga-se apds 60 minutos)

4. Fungdo de temporizador (a ventoinha desliga-se apds 2 horas)
5./ 6. Ligar/Desligar: Ventilador

7. 0 aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.

8. marcha a ré (operac3o no inverno) / marcha a frente (operacdo no verdo)
Especificagbes técnicas

Consumo de energia: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Valor do Servico: 2,65 (m3/min)/W

Nivel de poténcia sonora do ventilador: 53,9 dB(A)

Taxa max. de fluxo do ventilador: 39,14 m3/min

Consumo de energia em modo de standby: 0,5 W

Velocidade méax. do ar: 2,58 m/s



Ventilator ima sljedece karakteristike, pod uslovom da su iste prikazane na shematskom crtezu:

E Ovaj proizvod se ne smije odlagati zajedno s kuénim otpadom. Proizvod uvijek odnesite do mjesta za

== | prikupljanje radi reciklaze elektricne i elektronske opreme na kraju njegovog vijeka trajanja. Molimo vas
raspitajte se u vezi ove tacke kod nadlezne opcinske administracije. Isto vazi i za sve baterije ili punjive
baterije koje mogu biti ukljucene u isporuku. Sve uklonjive baterije ili punjive baterije moraju se ukloniti
prije nego $to se odnesu na mjesto za prikupljanje. Trgovci su obavezni da stari uredaj vrate bez
naknade. Stari uredaji Cesto sadrze osjetljive licne podatke. Za svoje dobro, imajte na umu da je svaki
krajnji korisnik odgovoran za brisanje podataka sa starih uredaja koji se odlazu.

Uredaj ima 2 razli¢ita nivoa snage.
Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.

Uredaj ima posudu za vodu radi vlaZzenja zraka u prostoriji.
Uredaj je opremljen ekranom osjetljivim na dodir koji omoguéava udoban izbor razlicitih postavki.
Uredaj ima funkciju brojac¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omoguéava zakretanje ventilatora uz istovremenu ventilaciju.

Glava ventilatora moze se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

/_:_‘\
f\@r@ Uredaj ima funkciju vlaZzenja prostorije, Sto doprinosi dodatnom efektu hladenja.
Il. Sigurnosna uputstva
Ne provlacite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.
Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na ureda;j.
Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZze usisati. Drzite dovoljno rastojanje.

Sacuvajte sva sigurnosna uputstva i instrukcije za ubuduce.
Opis kako svjetlo radi bez daljinskog upravljaca

UKUUCENO/ISKLJUCENO: Svjetlo je potpuno uklju¢eno/isklju¢eno.
Nakon ponovnog paljenja podesava se na 100% jacine svjetla. Sva prethodna podeSavanja su resetovana.

Opis kako svjetlo radi sa daljinskim upravljacem

1. Uklju¢eno/Iskljuéeno: Svjetlost

2. Funkcija tajmera (ventilator se isklju¢uje nakon 30 minuta)
3. Funkcija tajmera (ventilator se isklju¢uje nakon 60 minuta)

4. Funkcija tajmera (ventilator se iskljucuje nakon 2 sata)
5./ 6. Uklju¢eno/Isklju¢eno: Ventilator

7. Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.

8. hod unazad (zimski rad) / naprijed (ljetni rad)
Tehnicke informacije

Ja€ina struje: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Radna vrijednost: 2,65 (m3/min)/W

Nivo jacine zvuka ventilatora: 53,9 dB(A)

Maks. protok zraka u ventilatoru: 39,14 m3*/min
Potros$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,5 W

Maks. brzina zraka: 2,58 m/s



Ventiliatorius turi Sias Zemiau pateiktas savybes, jei jos yra scheminiame bréZinyje:
E\/ Gaminio negalima utilizuoti su buitinémis atliekomis. Visada pristatykite gaminj j atlieky surinkimo
punktg, kuriame perdirbama elektros ir elektroniné jranga. Apie tai teiraukités savo savivaldybés
administracijos. Tai galioja ir baterijoms arba jkraunamoms baterijoms, kurios gali bati pristatomos
kartu su gaminiu. ISimkite baterijas arba jkraunamas baterijas prie$ pristatydami j surinkimo punkta.
Punktai jsipareigoja priimti senus prietaisus be papildomo mokescio. Senuose prietaisuose daznai
saugomi neskelbtini asmens duomenys. Savo labui turite Zinoti, kad kiekvienas galutinis vartotojas
atsako uz duomeny istrynima is senyjy prietaisy, kuriuos ketina utilizuoti.

Jrenginys turi 2 skirtingus iSvesties lygius.
Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.

Jrenginyje yra vandens bakas, kuriame laikomas kambario orui drékinti skirtas vanduo.
Jrenginys turi jutiklinj ekrang, kuriame galite lengvai pasirinkti jvairius parametrus.
Jrenginyje yra laikmacio funkcija.

! Jrenginyje yra sukimosi j Sonus funkcija, todél védindamas ventiliatorius tuo paciu metu gali suktis.

| Ventiliatoriy galite Siek tiek pakreipti.
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Jrenginyje yra drékinimo funkcija, kuri padeda papildomai vésinti patalpas.

Il. Saugos informacija
Nekiskite daikty ar pirSty pro apsauginius ekranus.

Nedékite ant jrenginio jokiy daikty, pavyzdziui, drabuziy.
Bikite atsargs, jei turite ilgus plaukus. Juos gali jtraukti oro srautas. Laikykités nuo jrenginio saugiu atstumu.

Saugokite visas saugos ir naudojimo instrukcijas, kad galétumeéte ateityje jomis pasinaudoti.
Aprasymas, kaip Sviesa veikia be nuotolinio valdymo pulto

1J./18).: Sviesa yra visiskai jjungiama / i$jungiama.
Vél jjungus, Sviesa yra 100 % rySkumo. IS naujo nustatomi visi ankstesni nustatymai.

Aprasymas, kaip Sviesa veikia su nuotolinio valdymo pultu
1. Jjungimas (ON) / isjungimas (OFF): Lengvas

2. Laikmacio funkcija (ventiliatorius iSsijungia po 30 minuciy)
3. Laikmacio funkcija (ventiliatorius iSsijungia po 60 minuciy)
4. Laikmacio funkcija (ventiliatorius iSsijungia po 2 valandy)
5./ 6. Jjungimas (ON) / iSjungimas (OFF): Ventiliatorius

7. Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.

8. vaZiavimas atgal (Ziemos reZimas) / vaZiavimas pirmyn (vasaros reZzimas)
Techniné informacija

Maitinimo galia: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Aptarnavimo verté: 2,65 (m3/min)/W

Ventiliatoriaus garso lygis: 53,9 dB(A)

Maks. ventiliatoriaus srauto greitis: 39,14 m3/min

Energijos sanaudos budéjimo rezimu: 0,5 W

Maks. oro srauto greitis: 2,58 m/s



Ventilaatoril on jargmised omadused, kui need on margitud skeemjoonisele:

E Toodet ei tohi visata olmeprigi hulka. Viige toode selle kasutusea Idppedes alati elektriliste ja

== | €elektrooniliste jadtmete taaskasutuse kogumispunkti. Uurige sellise punkti asukoha kohta oma
kohalikust omavalitsusest. Sama kehtib ka akude ja patareide kohta, mis vdivad olla tootega kaasas.
Enne toote jadtmekeskusesse viimist tuleb valjavGetavad akud ja patareid eemaldada. Toote miiijad on
kohustatud vana seadme tasuta tagasi vétma. Vanad seadmed sisaldavad sageli tundlikke
isikuandmeid. Teie enda huvides pidage meeles, et iga I6ppkasutaja peab ise need andmed enne
seadme jadtmekeskusesse viimist kustutama.

Seadmel on 2 erinevat véimsusastet.
Seadmel on 3 erinevat véimsusastet.

Seadmel on veepaak ruumidhu niisutamiseks.

Seade on varustatud puutetundliku ekraaniga, mis vdimaldab mugavalt valida erinevaid seadeid.
Seadmel on taimeri funktsioon

Seadmel on ostsillatsioon funktsioon, mis véimaldab ventilaatori kiikuvat liikumist ventileerimise ajal.

Ventilaatori pead saab vaiksel maaral kallutada.

Seadmel on ruumi niisutamise funktsioon, mis aitab saavutada tdiendavat jahutusefekti.

Il. Ohutusjuhised

Labi kaitsevére ei tohi pista mis tahes objekte ega sormi.

Arge asetage seadmele mingeid objekte (nt riideesemeid).

Ettevaatus on vajalik pikkade juuste korral. Ghuvool vdib pdhjustada nende sisseimemise. Hoidke piisavasse
kaugusesse.

Sailitage koik ohutusjuhised ja juhendid tuleviku tarbeks.

Valgusti kasutamine ilma kaugjuhtimispuldita

SISSE/VALIA: valgusti lilitub taielikult sisse/vilja.
Parast sissellilitamist reguleeritakse valgusti 100% heledusele. Kdik eelnevad seaded lahtestatakse.

Valgusti kasutamine kaugjuhtimispuldi kasutamisel

1. Sisse/vilja: Valgus

2. Taimeri funktsioon (ventilaator lilitub valja 30 minuti parast)
3. Taimeri funktsioon (ventilaator liilitub valja 60 minuti parast)

4. Taimeri funktsioon (ventilaator lulitub valja 2 tunni parast)
5./ 6. Sisse/vélja: Fann
7. Seadmel on 3 erinevat véimsusastet.

8. tagasikaik (talvel té6tamine) / edasisdit (suvereZiim)
Tehnilised andmed

Energiatarve: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Tdhususvaartus: 2,65 (m3/min)/W
Ventilaatori miratase : 53,9 dB(A)

Manx. voolukiirus: 39,14 m3/min
Energiatarve ooteseisundis: 0,5 W

Max. Ohu liikumiskiirus: 2,58 m/s



Ventilatoren har fglgende kendetegn, safremt disse vises pa den skematiske tegning:

E Produktet ma ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald. Aflever altid produktet pa et

== | indsamlingssted for genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr, nar det er udtjent. Henvend dig til den
ansvarlige kommunale forvaltning for at fa oplysninger om dette. Det samme gaelder ogsa for
eventuelle batterier eller genopladelige batterier, der matte vaere inkluderet i leveringsomfanget.
Eventuelle aftagelige batterier eller genopladelige batterier skal fjernes, fgr de bringes til et
indsamlingssted. Forhandleren er forpligtet til at tage det gamle apparat tilbage uden beregning. Gamle
apparater indeholder ofte personfglsomme data. For din egen skyld bedes du bemaerke, at hver
slutbruger er ansvarlig for at slette dataene pa de gamle apparater, der skal bortskaffes.

Apparatet har 2 forskellige praestationsniveauer.
Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.

Apparatet har en vandtank til at fugte den omgivende luft i rummet med.
Apparatet er udstyret med en touchskaerm, der ggr udvaelgelsen af de forskellige indstillinger nem.

) Apparatet har en timerfunktion

Apparatet har en oscillationsfunktion, som muligggr ventilatorens svigende bevaegelse ved samtidig
ventilation.

Ventilatorens hoved kan bgjes i begranset omfang.

A

i\\@@/} Apparatet har en befugtningsfunktion, der medfgrer en yderligere kgleeffekt af rummet.

Il. Sikkerhedsanvisninger
Stik ikke genstande eller fingre gennem sikkerhedsgitteret.

Laeg ikke genstande, som fx. bekladning, pa apparatet.
Uduvis forsigtighed ved langt har. Haret kan blive suget ind af luftstremmen. Hold tilstraekkelig afstand.

Opbevar alle sikkerhedsforskrifter og anvisninger til fremtidig brug.
Beskrivelse af hvordan lyset fungerer uden anvendelse af fjernbetjeningen

TAND/SLUK: Lyset taendes/slukkes helt.
Nar lyset taendes igen tilpasses det til 100% lysstyrke. Alle tidligere indstillinger nulstilles.

Beskrivelse af hvordan lyset fungerer ved hjalp af fjernbetjeningen
1. Til/Frau: Lys

2. Timerfunktion (ventilatoren slukker efter 30 minutter)

3. Timerfunktion (ventilatoren slukker efter 60 minutter)

4. Timer-funktion (ventilatoren slukker efter 2 timer)
5./ 6. Til/Frau: Ventilator

7. Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.
8. tilbagekgrsel (vinterdrift) / fremadkgrsel (sommerdrift)
Tekniske oplysninger

Stremforbrug: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Nyttevaerdi : 2,65 (m3/min)/W

Lydeffektniveau for ventilator : 53,9 dB(A)

Maks. volumenstrgm: 39,14 m3/min

Stregmforbrug i standby: 0,5 W

Maks. Lufthastighed: 2,58 m/s



Viften har fglgende funksjoner sa lenge de vises pa tegningen:

h:¢

Produktet kan anvhendes med husholdningsavfall. Ta alltid produktet til et samlepunkt for resirkulering
av elektrisk og elektronisk utstyr pa slutten av sin levetid. Forhgr deg om dette hos din ansvarlige
kommuneadministrasjon. Det samme gjelder ogsa batterier eller oppladbare batterier som kan veaere
inkludert i leveringsomfanget. Avtakbare batterier eller oppladbare batterier ma fjernes fgr de tas til et
samlepunkt. Forhandlere er forpliktet til a ta tilbake det gamle apparatet kostnadsfritt. Gamle
apparater inneholder ofte sensitive personopplysninger. For din egen skyld, merk at hver sluttbruker er
ansvarlig for a slette opplysningene om de gamle apparatene som skal avhendes.

Apparatet har 2 ulike nivaer.
Apparatet har 3 ulike nivaer.

Apparatet har en vanntank for a fukte luften i rommet.
Apparatet har en bergringsskjerm som enkelt lar deg velge en annen innstilling.

Apparatet har en timer-funksjon

Apparatet er utstyrt med en bglgefunksjon som lar viften lage en bglgebevegelse samtidig som den
ventilerer.

Viften kan bgyes litt.

Apparatet har en luftfukterfunksjon som bidrar til en ytterligere nedkjglende effekt.

Il. Sikkerhetsinformasjon
Ikke stikk gjenstander eller fingre gjennom beskyttelsesskjermene.

Ikke plasser gjenstander, som klaer, pa apparatet.

Veer forsiktig med langt har. Dette kan suges inn av luftstremmen. Hold tilstrekkelig avstand.

Behold alle sikkerhetsinstruksjoner og instruksjoner for fremtidig bruk.

Beskrivelse av hvordan lyset fungerer uten fjernkontrollen

PA/AV: Lyset blir slatt helt pa/av.
Etter a ha blitt slatt pa igjen, justeres det til 100 % lysstyrke. Alle tidligere innstillinger tilbakestilles.

Beskrivelse av hvordan lyset fungerer med fjernkontrollen
1. Av/Pa: Lys

2. Timerfunksjon (viften slas av etter 30 minutter)

3. Timerfunksjon (viften slas av etter 60 minutter)

4. Timerfunksjon (viften slas av etter 2 timer)
5./ 6. Av/Pa: Fan
7. Apparatet har 3 ulike nivaer.

8. reverskjgring (vinterdrift) / foroverkjgring (sommerdrift)
Teknisk informasjon

Nominell effekt: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Serviceverdi: 2,65 (m3/min)/W

Effektniva viftelyd: 53,9 dB(A)

Mak. Luftstrgm fra vifte: 39,14 m3/min
Strgmforbruk i standby-modus: 0,5 W
Maks. lufthastighet: 2,58 m/s



Ventilatoram ir $adas funkcijas, ja tas ir paraditas shematiskaja ziméjuma:

)¢

Izstradajumu nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem. Vienmér nogadajiet izstradajumu
savaksanas punkta elektrisko un elektronisko iekartu parstradei péc ta kalposanas laika beigam. Par So
punktu lGdzam intereséties sava atbildigaja pasvaldibas parvaldé. Tas pats attiecas ari uz visam
baterijam vai uzladéjamiem akumulatoriem, kas var bat ieklautas piegades komplektacija. Visas
iznemamas baterijas vai uzladéjamie akumulatori ir jaiznem pirms nogadasanas savaksanas punkta.
Pardevéjiem ir pienakums bez maksas pienemt veco ierici. Vecas iericés biezi ir sensitivi personas dati.
JUsu pasu interesés, lGdzu, nemiet véra, ka katrs galalietotajs ir atbildigs par datu dzésanu par vecajam
iericém, kas jalikvidé.

lericei ir 2 dazadi jaudas lTmeni.
lericei ir 3 dazadi jaudas lTmeni.

lericei ir Gdens tvertne telpas gaisa mitrinasanai.

lerice ir aprikota ar skarienekranu, kas Jauj érti izvéléties dazadus iestatijumus.
lericei ir taimera funkcija

lericei ir svarstibu funkcija, kas Jauj ventilatora kustibai veikt vienlaicigu ventilaciju.
Ventilatora galvu var nedaudz noliekt.

lericei ir telpas mitrinasanas funkcija, kas veicina papildu dzesésanas efektu.

Il. Drosibas noradijumi
Neievietojiet priekSmetus vai pirkstus caur aizsargrezgi.

Nenovietojiet priekSmetus, pieméram, apgérba gabalu uz ierices.

Uzmanibu no gariem matiem. Tos var iestkt gaisa plisma. levérojiet pietiekamu attalumu.

Saglabajiet visus drosibas noradijumus un instrukciju uzzinai nakotné.

Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas bez talvadibas pults

ON/OFF (IESLEGTS/IZSLEGTS): Gaismeklis tiek ieslégts/pilnigi izslégts.
Kad tiek ieslégts atkartoti, tas darbojas ar 100% spilgtumu. Visi ieprieks€jie iestatijumi tiek atiestatiti.

Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas ar talvadibas pulti
1. Jjungimas (ON) / isjungimas (OFF): Gaisma

2. Taimera funkcija (ventilators izslédzas péc 30 minGtém)
3. Taimera funkcija (ventilators izslédzas péc 60 minttém)

4. Taimera funkcija (ventilators izsleédzas péc 2 stundam)
5./ 6. Jjungimas (ON) / iSjungimas (OFF): Ventilators
7. lericei ir 3 dazadi jaudas limeni.

8. brauk3ana atpakalgaita (ziemas darbiba) / brauk$ana uz priek$u (vasaras darbiba)
Tehniska informacija

Nominala jauda: 4xE27 max.10W / Fan 15W
Kalpo3anas vértiba: 2,65 (m3/min)/W

Ventilatora skanas limenis: 53,9 dB(A)

Maksimalas ventilatora plismas lielums: 39,14 m3/min

Stravas patérins gaidiSanas rezima: 0,5 W
Maksimalais gaisa atrums: 2,58 m/s



Ventilator ima sledeca svojstva, pod uvetom da su ista prikazane na Sematskom crtezu:

)¢

Ovaj proizvod ne sme da se odlaZze zajedno sa kué¢nim otpadom. Proizvod uvek odnesite do sabirnog
mesta za reciklazu elektricne i elektronske opreme na kraju njegovog veka trajanja. Molimo vas da se o
ovom pitanju raspitate kod nadleZzne opstinske uprave. Isto vaZi i za bilo kakve baterije ili punjive
baterije koje mogu biti ukljucene u isporuku. Sve uklonjive baterije ili punjive baterije moraju da se
uklone pre nego $to se odnesu na sabirno mesto. Prodavci su obavezni da besplatno vrate stari aparat.
Molimo vas da se o ovome raspitate u nadleznoj opstinskoj upravi. Stari uredaji ¢esto sadrZe osetljive
licne podatke. Za svoje dobro, imajte na umu da je svaki krajnji korisnik odgovoran za brisanje podataka
sa starih uredaja koji ¢e da se odlozZe.

Aparat ima 2 razli¢ita nivoa snage.
Aparat ima 3 razli¢ita nivoa snage.

Aparat ima posudu za vodu radi vlazenja vazduha u prostoriji.

Aparat je opremljen ekranom osetljivim na dodir koji omoguéava udoban izbor razli¢itih podesavanja.
Aparat ima funkciju brojaca vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omoguéava zakretanje ventilatora uz istovremenu ventilaciju.
Glava ventilatora moze se u ograni¢enoj meri nagnuti.

Aparat ima funkciju vlaZzenja prostorije, Sto doprinosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Bezbednosna uputstva
Ne provlacite nikakve predmete ili prste kroz zastitnu resetku.

Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odevne predmete, na aparat.

Budite oprezni s dugom kosom. Strujanjem vazduha ona se moZze usisati. Drzite dovoljnu udaljenost.

Sacuvajte sve bezbednosna uputstva i instrukcije za ubudude.

Opis funkcije bez daljinskog upravljaca

UKLJ/ISKLJ: Svetiljka se kompletno ukljucuje odn. iskljuCuje i posle ponovnog ukljuéivanja se podesava na
osvetljenost od 100%. Sva prethodna podesavanja se resetuju.

Opis funkcije sa daljinskim upravljacem
1. UKklj./Isklj.: Ceetno
2. dyHKuMja Tajmepa (BeHTUNATOP ce UCK/bydyje HakoH 30 MUHYTA)

3. dyHKUMja Tajmepa (BEHTUNATOP Ce UCKI/byYyje HaKoH 60 MUHYTA)
4. dyHKUMja Tajmepa (BEHTMNATOP Ce UCK/by4yje HaKoH 2 caTa)

5./ 6. UKlj./Isklj.: nenesa

7. Aparat ima 3 razli¢ita nivoa snage.

8. xo4, yHa3ag, (3umcku pag) / Hanpepg, (neTrbum paa)
Tehnicke informacije

Ja€ina struje: 4xE27 max.10W / Fan 15W

Radna vrednost: 2,65 (m3/min)/W

Nivo jacine zvuka ventilatora: 53,9 dB(A)

Maks. protok vazduha u ventilatoru: 39,14 m3/min

Potrosnja struje u rezimu pripravnosti: 0,5 W
Maks. brzina vazduha: 2,58 m/s
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BeHTUNATOP MaE€ TaKi XapaKTEPUCTUKM, AKLLO BOHU NOKa3aHi Ha CcxeMaTUYHOMY KpPeCneHHi

Liei BUpib He MOXKHa yTMANI3yBaTM pa3om i3 NobyToBMMM Biaxoaamu. HanpuKiHLi TepmiHy eKcnnyaTaLii 3aBxKam
[0CTaBnAnTe BMPIb y NYHKT NpUMOMY BigXOAiB €NeKTPUYHOrO i1 eNeKTPOHHOro o61aaHaHHA. LLo6 aisHatuca
afpecy Takoro nyHKTy, 6yab Nacka, 3BepTanTeca 40 MiCbKOT agMiHicTpal,ii. Lle TakoXK cTOCy€eTbCA BCiX baTapemoK i
aKYMYNATOPIB i3 MOXKAMBICTIO Nepe3apagKaHHA, WO BKAOYEHI B KOMMNEKT NOCTaBKK. Yci baTapeliku i
aKYMYNATOPU 3 MOXK/IMBICTIO Nepe3apaAKaHHA NOBUHHI BUAYyYaTUCA 3 BUPODY nepes Moro A0CTaBKOK B MYHKT
npunomy Biaxoais. Aunepu 30608'A3aHi 6e3KowToBHO 3abmpaTtu ctapi npunagum. Ctapi npunagm 4acTo MicTaTb
KOH®IAEeHLINHI ocobucTi aaHi. 3ag1a BAacHOi 6e3nekn nam’saTainTe, WO KOXHUI KiHLEBUI KOPUCTYBaY Hece
BiANOBIAANbHICTb 32 BUAANEHHA AAHUX i3 CTapuX NpUNagis, WO NiANAraloTb yTuUAi3au,i.

MpucTpilt Mae 2 pi3Hi piBHI NOTYXHOCTI.
MpucTpit Mmae 3 pisHUX PiBHA NOTY*KHOCTI.

MpucTpii Mae pesepByap 414 BOAM A7 3BOSIONKEHHA NOBITPA NPUMILLEHHS.

MpUCTPii OCHALLLEHUI CEHCOPHUM AMUCNNEEM, LLO A03BOAE 3PYYHO BUOMPATU Pi3Hi HaNalwTyBaHHA.
MpucTpit mae PpyHKLjto Talimepa

MpucTpii Mae PyHKLiIO KONMBAHHA, AKa L03BO/IAE BEHTUNATOPY KOAUBATUCA, OLHOYACHO NPOBITPHOIOYM.
[ONOBKY BEHTUAATOPA MOMKHA 3/1€TKa HAXUAUTW.

MpUCTPii Ma€e GYHKLIO 3BONOKEHHA NMPUMILLEHHSA, WO CNPUAE J04ATKOBOMY eDEKTY OXO/OAKEHHS.

Il. iHCTPYKUi 3 TexHiKM 6e3nekn
He BcTaBnsaiiTe 6yab-aki npegmeTv abo nasbl,i Yepes 3aXMCHY PeLLiTKy.

He Knagitb Ha NpucTpiit byab-aKi npegMeTy, HanpuKAag oO4Ar.

ByabTe 06epexHi 3 JOBrMM BONOCCAM. X MOXHa BCMOKTYBaT/ NOBITPAHUM NOTOKOM. TpuMaiiTe 6e3neyHy AnCTaHLito.

36epiraiTe BCi BKA3iBKM Ta iHCTPYKL,i w040 6e3nekn 4na Noganblioro BUKOPUCTAHHA.

Onuc Toro, AIK Npautoe CBiTUIbHUK 6€3 Ny/IbTa AUCTaHLIHOrO KepyBaHHA

YBIMK. / BUMK.: CBiTUIbHMK YBIMKHEHO ab0 BUMKHEHO MOBHICTIO | BCTAHOBAIOETLCA Ha 100% ACKPaBOCTi Npy NOBTOPHOMY

YBIMKHEHHI. YCi nonepeaHi HanawTyBaHHA CKNAAKOTbLCA.

Onuc Toro, AIK NPaLIoEe CBITU/IbHUK 3 NY/IbTOM AUCTaHLiITHOrO KepyBaHHA
1. YBiMK. / BUMK .: cBiTNO
2. OyHKLUiA TaliMepa (BEHTUNATOP BUMMKAETLCA Yepes 30 XBUAWH)

3. dyHKUia Taimepa (BEHTUAATOP BUMMKAETLCA Yepes3 60 XBUAUH)

4. dyHKUjA Talimepa (BEHTUNATOP BUMMKAETLCA Yepes 2 roanHU)

5./ 6. YBiMK./BUKA.: BEHTUNATOP

7. MpucTpin mae 3 pi3Hi WBMAKOCTI.

8. pesepc (ekcnayaTtauia B3MMKY) / Xig, Bnepep, (ekcnayaTauia BAITKY)
TexHiuHa iHpopmauin

CnosknBaHHA eHeprii: : 4XE27 max.10W / Fan 15W
PagHa wkigamsictb: 2,65 (m3/min)/W

HiBo cunbHWi1 3BYK BeHTUAATOpa: 53,9 dB(A)

MakKc. NpoToK NoBsiTpsA y BeHTUAaTopi : 39,14 m3/min

MocunaHHA cTpymy B pexkumi rotosHocTi : 0,5 W

MakKc. wenaKicTb nositpa : 2,58 m/s



